

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 31-й

№ 106 (9554).

ПЯТНИЦА

6

МАЯ

1955 г.

Цена 20 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Д. Киришин. — Навеска культураторов затягивается (3 стр.).

А. Смоленский. — Общественному животноводству — добрые помещения (3 стр.).

Письма в редакцию (3 стр.).

Письмо Совета министров Венгрии Совету Министров СССР (4 стр.).

Навстречу Всемирной ассамблее представителей миролюбивых сил (4 стр.).

К пребыванию в СССР делегации юристов Китайской Народной Республики (4 стр.).

Организованно завершить учебный год в сети партийного просвещения

Марксистско-ленинское воспитание кадров является очень важной и ответственной задачей партийных организаций. Интересы успешного претворения в жизнь величественных задач коммунистического строительства требуют всенародного повышения уровня пропаганды марксизма-ленинизма, улучшения политической учебы коммунистов, дальнейшего подъема всей идеологической работы.

Марксистско-ленинская наука вооружает наши кадры знаниями законов общественного развития, помогает правильно осмысливать политику партии, дает ясность перспективы, силу ориентировки, умение не только видеть, но и предвидеть события, вселяет твердую уверенность в победе великого дела коммунизма.

Партия считает, что только тот работник может обеспечить проведение в жизнь политической линии партии, который неустанным повышает свою идеино-теоретическую уровень, усваивает существующие теории и учится пользоваться ею при решении практических задач хозяйственного и культурного строительства. И, наоборот, беззаботное отношение к определению теории неминуемо ведет к беспричинности в практической деятельности, к крупным ошибкам и провалам.

Руководствуясь указаниями ЦК КПСС, многие партийные организации республики в текущем учебном году несколько улучшили политическую учебу коммунистов. В ряде мест партийные комитеты стали глубже вникать в содержание пропагандистских занятий. Готовясь к итоговым занятиям, пропагандисты, беседуя со слушателями, должны выяснить, какие вопросы из прошедшего учебного материала целесообразно вынести на итоговые занятия. Опыт прошлых лет показывает, что итоговые занятия следует проводить методом развернутой беседы. В вечерних партийных школах итоговые занятия посыпаются на пройденный предмет в текущем учебном году. Они проходят в присутствии всех слушателей в виде развернутого теоретического собеседования. В вечерних университетах марксизма-ленинизма, усилив лекционную пропаганду и консультационную работу в помощь самостоительно изучающим теорию марксизма-ленинизма, больше уделяют внимания подбору кадров пропагандистов. Все это способствовало повышению идеино-теоретического уровня занятий. Заметны некоторые сдвиги в преодолении элементов догматизма и начечничества при изучении материала, теоретические положения лучше увязываются с насыщенными хозяйствственно-политическими задачами.

Вместе с тем в организации политической учебы коммунистов имеются еще серьезные упущения. Далеко не во всех партийных организациях заботятся о решительном устранении бюрократических извращений в пропагандистской деятельности, о повышении качества марксистско-ленинской учебы, усилив ее связи с жизнью.

Главное в партийном просвещении — это высокий идеальный уровень. Партия требует от коммунистов понимания творческого характера марксизма-ленинизма, глубокого усвоения не отдельных формул и цитат, а сущности всеобъемлющего революционного учения Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. Между тем отдельные пропагандисты, лекторы ограничиваются пересказом текста учебника, излагают материал отвлеченно, в отрыве от конкретных исторических условий, от практических задач. Такие факты имели место в Ташкентской, Андижанской областях, в Карабахской АССР. Это результат того, что некоторые партийные комитеты не оказывают должной теоретической и методической помощи пропагандистам, поверхности руководят партийным просвещением.

Одним из существенных недостатков партийного просвещения являются все еще наблюдющиеся в ряде мест нарушения принципа добровольности учебы коммунистов. Во многих партийных организациях Сурхан-Дарьинской области коммунисты, изъявившие желание самостоятельно изучать марксистско-ленинскую теорию, фактически не учатся. Дело предоставлено самотеку. Некоторые партийные работники неправильно понимают принцип добровольности, полагая, что этот принцип означает невмешательство в учебу кадров. Такие взгляды неправильны, ошибочны. Добровольность в партийном просвещении означает, что коммунист сам решает, каким путем будет выполнять важнейшую свою установку обязанность — овладение теорией марксизма-ленинизма. А задача партийных комитетов, первичных партийных организаций — изучать запросы коммунистов, оказывать им методическую и теоретическую помощь.

В настоящее время партийные организации готовятся к завершению учебного года. Поступление партийных организаций в сеть партийного просвещения является все еще наблюдаемым в ряде мест нарушением принципа добровольности учебы коммунистов. Во многих партийных организациях Сурхан-Дарьинской области коммунисты, изъявившие желание самостоятельно изучать марксистско-ленинскую теорию, фактически не учатся. Дело предоставлено самотеку. Некоторые партийные работники неправильно понимают принцип добровольности, полагая, что этот принцип означает невмешательство в учебу кадров. Такие взгляды неправильны, ошибочны. Добровольность в партийном просвещении означает, что коммунист сам решает, каким путем будет выполнять важнейшую свою установку обязанность — овладение теорией марксизма-ленинизма. А задача партийных комитетов, первичных партийных организаций — изучать запросы коммунистов, оказывать им методическую и теоретическую помощь.

В настоящее время партийные организации готовятся к завершению учебного

Накануне 200-летия Московского университета (1 стр.).

В Комиссиях по иностранным делам Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР (2 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. В. Белый. — Улучшить ведение партийного хозяйства и учет коммунистов (2 стр.).

М. Исаметдинов. — Государственные займы СССР (2 стр.).

А. Филов. — Узбекская дыня (3 стр.).

Д. Киришин. — Навеска культураторов затягивается (3 стр.).

А. Смоленский. — Общественному животноводству — добрые помещения (3 стр.).

Письма в редакцию (3 стр.).

Письмо Совета министров Венгрии Совету Министров СССР (4 стр.).

Навстречу Всемирной ассамблее представителей миролюбивых сил (4 стр.).

К пребыванию в СССР делегации юристов Китайской Народной Республики (4 стр.).

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ПЕЧАТИ В УЗБЕКИСТАНЕ

Трудящиеся городов и сел Узбекистана вместе со всей страной широко отметили День печати.

5 мая в Ташкенте, в помещении Узбекского государственного театра оперы и балета имени Навои, состоялось общегородское собрание, посвященное традиционному всенародному празднику. В театр пришли работники газет и журналов, издательства и типографий, представители партийных и советских организаций, промышленных предприятий и учреждений.

С докладом «О Дне печати» выступил заведующий отделом пропаганды и агитации ЦК КП Узбекистана Г. Г. Юсупов.

Отметив большую роль советской печати в коммунистическом строительстве, он подробно осветил задачи работников печати республики в борьбе за выполнение решений Пленума ЦК КПСС.

На собрании было вручено переходящее Красное знамя издательства «Правда» и ЦК профсоюза работников культуры коллективу типографии Объединенного издательства ЦК Компартии Узбекистана, завоевавшему в соревновании между местными типографиями 12 городов СССР, печаляющимися «Правду», по итогам работы в первом квартале 1955 года. (УзТАГ).

В Президиуме Верховного Совета Узбекской ССР

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР рассмотрел вопрос о состоянии работы по приему посетителей, разбору жалоб и заявлений в исполнительных комитетах Советов депутатов трудящихся Ташкентской области.

Установлено, что областной исполнительный комитет, а также исполнкомы городских и районных Советов депутатов трудящихся Ташкентской области все еще допускают нарушения существующих правил приема посетителей и разбора писем трудящихся.

Исполнительному комитету Ташкентского областного Совета депутатов трудящихся рекомендовано, чтобы областной исполнительный комитет, а также исполнкомы городских и районных Советов депутатов трудящихся Ташкентской области, а также администрации Ташкентской области, в соответствии с установленными сроками рассмотреть 362 заявления о назначении государственного пособия. Пользуясь существующей бесконтрольностью, отдельные должностные лица совершают злоупотребления при выплате государственных пособий.

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР обсудил исполнок Наманганского областного Совета депутатов трудящихся в кратчайший срок устранить выявленные недочеты и обеспечить строгое соблюдение требований Указа Президиума Верховного Совета ССР от 8 июля 1944 года. Председателю Наманганского облисполкома тов. Х. Д. Джурасу и министру финансов Республики тов. М. И. Исаметдинову поручено улучшить работу отделов по выплате государственных пособий Наманганской области. Прокурору Республики тов. Н. С. Яцковскому предложено дать указание о немедленном рассмотрении дел по преступлениям, выявленным в ходе проверки.

В принятом решении отмечено, что Наманганский облисполком неудовлетворительно выполняет требования Указа Президиума Верховного Совета ССР от 8 июля 1944 года.

Крайне плохо в области организованности многодетных матерей. Это нередко вызывает путаницу при оформлении документов, приводит к тому, что часть матерей, имеющих по 5 и более детей, своевременно не получает положенные им

правительственные награды. Так, например, в колхозах имени Андреева, имени Кагановича, Уйчинского района, «Ленинград», Инги-Курганского района, и махалле «Янги-Юль» города Наманган при проверке выявлены 24 многодетных матери, которые не были представлены к награждению. В 1954 году 150 многодетных матерей по одному и тем же основанием были представлены к награде вторично.

Не наведен порядок в деятельности отделов исполнкомов по выплате государственных пособий многодетным и одиноким матерям. В 1954 году, например, с нарушением установленных сроков рассмотрены 362 заявления о назначении государственного пособия. Пользуясь существующей бесконтрольностью, отдельные должностные лица совершают злоупотребления при выплате государственных пособий.

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР обсудил исполнок Наманганского областного Совета депутатов трудящихся в кратчайший срок устранить выявленные недочеты и обеспечить строгое соблюдение требований Указа Президиума Верховного Совета ССР от 8 июля 1944 года. Председателю Наманганского облисполкома тов. Х. Д. Джурасу и министру финансов Республики тов. М. И. Исаметдинову поручено улучшить работу отделов по выплате государственных пособий Наманганской области. Прокурору Республики тов. Н. С. Яцковскому предложено дать указание о немедленном рассмотрении дел по преступлениям, выявленным в ходе проверки.

Все это влечет за собой различные нарушения в работе колхозов. Несмотря на то что в колхозах имеются опытные люди, в большинстве случаев земельные, хорошо изучившие полив малой струей.

Гости с большим удовлетворением наблюдают за работой лучших колхозных бригад. Здесь помимо опытных колхозников, как правило, работают наивысшие люди, в большинстве случаев земельные, хорошо изучившие полив малой струей.

Колхозы Багатского, Янги-Арыкского, Ургенчского, Хазараспского районов, некоторые чабаны передовых колхозов — Емирова, Янги-Арыкского района, имени Нариманова, Багатского района, от каждого стада овцематок получили 103—106 ягнят и сдали государству сотни отличных шкунок.

Колхозы Багатского, Янги-Арыкского, Ургенчского, Хазараспского районов, некоторые чабаны передовых колхозов — Емирова, Янги-Арыкского района, имени Нариманова, Багатского района, от каждого стада овцематок получили 103—106 ягнят и сдали государству сотни отличных шкунок.

Накануне 200-летия Московского университета

В Московском государственном университете имени М. В. Ломоносова идут последние приготовления к празднованию 200-летнего юбилея. В здании на Ленинских горах заканчивается организация юбилейной выставки по истории этого старейшего высшего учебного заведения страны. Заканчиваются экспозиции также Музей и выставки.

С поздравлением в коллективу Московского университета от имени Пекинского университета обратился Чрезвычайный и Полномочный посол Китайской Народной Республики в СССР Лю Сяо. Посол вручил ректору академии И. Г. Петровскому письмо ректора Пекинского университета Ма Ень-чу подарки. В числе подарков — огромная вышитая картина с изображением нового здания МГУ, где большие фарфоровые вазы с портретами М. В. Ломоносова, «24 истории» в 820 томах и комплект книг по китайской классической литературе, историю, философию и поэзии — 2100 томов.

Члены делегации сделали первые записи в «Книге почетных гостей» Московского университета в дни 200-летнего юбилея. Члены делегации сделали первые записи в «Книге почетных гостей» Московского университета в дни 200-летнего юбилея.

* * *

4 мая вышел в свет первый том капитального труда «История Московского университета». Книга открывается краем с портретом М. В. Ломоносова.

Двухтомная история МГУ, выпускавшаяся издательством Московского университета, является плодом работы большого коллектива преподавателей всех факультетов университета, выражавших поздравления коллегам в связи с 200-летним юбилеем. Принимали гостей ректор академии И. Г. Петровский, проректоры Г. Д. Вовченко и В. А. Азаров. Представители делегаций научных учреждений и вузов преподнесли приветственные адреса.

Одной из первых прибыла делегация 1-го Московского медицинского института. Это высшее учебное заведение раньше было одним из факультетов Московского университета, и в эти дни также отмечает свой 200-летний юбилей. Ректор института, член-корреспондент Академии медицинских наук СССР профессор Ф. Талызин, старейший профессор, действительный член Академии медицинских наук ССР Е. К. Сепп и другие тепло приветствовали коллектив МГУ.

Профessorов, преподавателей и студентов поздравить с юбилеем пришли и ма-

тчики. Поздравления приветствиями и пожеланиями были переданы представителями университета, а также студентами и преподавателями.

В ближайшие дни после заливки бетоном фундамента второй турбины начнется установка следующего статора.

МОНТАЖ ПЕРВОЙ ТУРБИНЫ КУИБЫШЕВСКОЙ ГЭС

ЖИГУЛЕВСК, 4 мая. (ТАСС). Сегодня начался монтаж первой турбины Куйбышевской ГЭС. Бригады монтажников Валентина Серикова и Павла Черниева приступили к установке статора. Детали его начнут спускать в шахту гидроагрегата с по-

мощью двух мощных порталных кранов, подвешенных к зданию ГЭС по бетоновозной эстакаде.

В ближайшие дни после заливки бетоном фундамента второй турбины начнется установка следующего статора.

ВОДА ПРИШЛА В ДАЛЬВЕРЗИНСКУЮ СТЕПЬ

ЛЕНИНАБАД (Таджикская ССР), 4 мая. (ТАСС). Строители Верхне-Дальверзинского самотечного канала совместно со строительными бригадами МТС и колхозов области одержали сегодня первую победу — вода из Сыр-Дарьи прошла весь 40-километровый путь по новому проложенному каналу в Дальверзинской степи. Три тысячи гектаров хлопчатника, посевленные в этом году по целине, на год раньше установленного срока обеспечены поливом.

Основную работу на трассе

Письмо Совета министров Венгрии Совету Министров СССР

БУДАПЕШТ, 4 мая. (ТАСС). Сегодня в печати опубликовано письмо правительства Венгерской Народной Республики Совету Министров Советского Союза, подписанное председателем Совета министров Венгерской Народной Республики Андрашем Хегедюшем. В письме говорится:

Решение Совета Министров Советского Союза — новое свидетельство того, что Советский Союз всемерно стремится к мирному сосуществованию между народами в противоположность империалистическим кругам, которые стремятся поставить атомную энергию на службу разрушению. Эта великодушная помощь содействует тому, что наша страна сможет в ближайшем будущем использовать колоссальную энергию, заключающуюся в атоме, для быстрого развития народного хозяйства, для повышения благосостояния народа.

Совет министров Венгерской Народной Республики выражает народам и правительству Советского Союза благодарность венгерского народа за новую, исключительно важную помощь, которая укрепляет твердую волю венгерского народа еще решительнее бороться в рядах лагеря мира, ведомого Советским Союзом, за обеспечение мира и за мирное сосуществование народов.

Подготовка к Всемирному конгрессу матерей в защиту детей

БЕРЛИН, 5 мая. (ТАСС). В начале июня этого года состоится Всемирный конгресс матерей в защиту детей. Сейчас во многих странах мира развернулась активная подготовка к конгрессу.

В Совет Международной демократической федерации женщин поступают многочисленные сообщения о присоединении к конгрессу, приветствуя видных деятелей искусства, культуры и науки.

Немецкая писательница, лауреат Международной Сталинской премии за укрепление мира и дружбы между народами, член Всемирного Совета Мира и председатель Ассоциации немецких писателей Аниа Зегерс в своем послании пишет: «Когда вскоре после войны я ездила по Европе, я в каждой стране, в каждом mestechke встречала женщин, на лицах которых зачепалась скорбь по погибшим мужам или отце, сыне или брате, женщины или другие. Если бы можно было сделать так, чтобы голоса этих женщин обединились в единий хор, они прозвучали бы на весь мир. На Всемирном конгрессе матерей голоса этих женщин, которых я встречала, зазвучат, наконец, дружно. Защищая жизни, которыми дали, они будут защищать мир».

Широкую поддержку Всемирному конгрессу матерей оказывает общественность Индии. В адрес Совета поступили многочисленные заявления политических и общественных деятелей Индии, которые приветствуют созыв конгресса.

Министр здравоохранения Индии г-жа Раджкумари Амит Каур в своем заявлении указывает: «Каждый знает, что война не решает никаких проблем, наоборот — она создает новые проблемы, еще более сложные, чем те, которые должна была решить. Поэтому я разрешаю, что вскоре должен состояться Всемирный конгресс матерей, чтобы прислал свои заявления в поддержку конгресса — председатель крестильной организации «Всемирная кисан сабха» Индулал Янгик, член Всемирного совета мира М. Аталь, секретарь культурного общества Индустана Пандит Нандулал, известный индийский писатель Муль Радж Ахмадаев (баян). Начало в 9 ч. вечера.

Министр здравоохранения Индии г-жа Раджкумари Амит Каур в своем заявлении указывает: «Каждый знает, что война не решает никаких проблем, наоборот — она создает новые проблемы, еще более сложные, чем те, которые должна была решить. Поэтому я разрешаю, что вскоре должен состояться Всемирный конгресс матерей,

Навстречу Всемирной ассамблее представителей миролюбивых сил

ВЕНГРИЯ, 4 мая. (ТАСС). Секретариат Всемирного Совета Мира опубликовал приложение к информационному бюллетеню, в котором сообщается о широко развернутойся подготовке к Всемирной ассамблее представителей миролюбивых сил в Хельсинки.

Во Франции, говорится в приложении к бюллетеню, делегаты из Всемирной ассамблеи избрали писателя Жан-Поль Сартра и Веркора, профессора Сорбоннского университета Гурвица, профессор юридического факультета Бернара Лаверье, Жильбер де Шамбрэн, Лоран Казанова и господина Фаркаша.

Своих делегатов на ассамблею в Хельсинки посыпают также республиканская ассоциация бывших фронтовиков, союз труда и спорта, Союз французских женщин, национальный комитет писателей и другие.

К ПОДПИСАНИЮ ФРАНКО-СААРСКОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ КОНВЕНЦИИ

ПАРИЖ, 4 мая. (ТАСС). По сообщениям печати, вчера вечером французский министр иностранных дел Антуан Инье и премьер-министр Саара Иоганнес Гофман подписали в Париже франко-саарскую экономическую конвенцию.

Перед подписанием этого документа Инье заявил, что «конвенция удовлетворяет как Францию, так и Саар, и что она «подтверждает экономический союз двух стран».

Однако, как указывает сегодня газета «Монд», такое мнение Инье далеко не разделается ни в самой Франции, ни в Сааре.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА СИРИИ ОБ АНТИПРАВИТЕЛЬСТВЕННОМ ЗАГОВОРДЕ

ЛОНДОН, 4 мая. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Дамаска:

Как заявил 3 мая на пресс-конференции сирийский премьер-министр Сабри Аасали, найдены и конфискованы важные документы, проливающие новый свет на убийство помощника начальника генштаба сирийской армии полковника Аднана Малики.

Несколько членов сирийской национально-социальной партии, обвиняемых в нарушении совершившего переворот, ожидают отставки из-за сознания необходимости гибели сирийской армии полковника Аднана Малики.

Премьер-министр заявил, что убийство полковника Малики вызвало повсеместно в Сирии гнев, а также недовольство среди офицеров армии, которые считают, что это преступление связано с заговором, имеющим целью захват власти некоторыми гражданскими лицами и офицерами армии.

НАЖИМ САША НА СИРИЮ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ЛОНДОН, 4 мая. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Дамаска, что вчера американский посол в Сирии Джеймс Муз посетил сирийского премьера Сабри Аасали.

Как явствует из сообщения, Муз обсуждал с Аасали заявление последнего в сирийском парламенте относительно роли

Чехословакия будет представлена в Хельсинки 30 делегатами, среди которых профессор Мукаржинский, профессор Грэмадка, заместитель председателя Национального собрания Годинова-Сипура, председатель Союза чехословакских писателей Ян Дра, мировой рекордсмен Эмиль Затопек, Густав Фучикова и другие.

В Прибалтике к боялете сообщается, что в Канаде среди изъявивших желание принять участие во Всемирной ассамблее в Хельсинки: глава англиканской церкви в Торонто Конрад, представитель «союза примирения» Джон Андрешук, организатор движения за мир в Торонто Лена Колчин, секретарь финской организации в Канаде Гус Судник и другие.

Западная Германия направит в Хельсинки более ста делегатов.

К пребыванию в СССР делегации юристов Китайской Народной Республики

В Советском Союзе по приглашению Министерства юстиции СССР и Всесоюзного общества культурной связи с заграницей гостят делегации юристов Китайской Народной Республики.

В составе делегации, возглавляемой министром юстиции КНР Ши Лиан, — председатель судебной коллегии по делам транспорта Верховного Народного Суда КНР Чэн Хань-чуко, начальник канцелярии Министерства юстиции Ван Хуай-ань, председатель судебной коллегии по гражданским делам Верховного Народного Суда Хэ Лань-це, заместитель председателя судебной коллегии по уголовным делам Верховного Народного Суда Линь Хань-чань, начальник отдела общего надзора верховной народной прокуратуры КНР Ван Ли-чжуан, заместитель прокурора по транспорту верховной народной прокуратуры Лю Хуй-чи, заместитель начальника канцелярии верховной народной прокуратуры Ван Чжань-пин, заведующий отделом пропаганды Министерства юстиции Ван Жу-ци, главный редактор журнала «Изучение политики-юридических наук» при Обществе политики-юридических наук КНР Го Лунь, заместитель директора Цент-

рального института политики-юридических работников Мао Ду и заведующий кафедрой Политико-юридического института Восточного Китая Сюй Фань-ци.

За время своего пребывания в Москве делегация посетила Мавзолей Ленина и Столицу и возложила венок, пришла участие в торжественном заседании, посвященном 85-летию со дня рождения В. И. Ленина, и присутствовала на Красной площади во время первомайского парада.

Члены делегации ознакомились с опытом работы народного и городского судов, районной и городской прокуратуры, налоговых органов, встречались с советскими учеными, посетили учебные и культурно-просветительные учреждения.

Члены делегации были приняты министром юстиции СССР К. П. Горшениным, председателем правления ВОБС А. И. Денисовым, председателем Верховного Суда СССР А. А. Волинским, генеральным Прокурором СССР Р. А. Руденко и заместителем министра высшего образования СССР Б. С. Геращенко.

4 мая делегация выехала в Ташкент. Кроме Москвы и Ташкента, делегация посетит также Киев и Ленинград.

Приезд в Узбекистан зарубежных профсоюзных делегаций

В Узбекистане гостят ряд профсоюзных делегаций, находящихся в Советском Союзе по приглашению ВПСПС.

Четвертого мая в Ташкент прибыли профсоюзная делегация Корейской Народно-Демократической Республики, возглавляемая председателем Всескорейской Федерации профсоюзов Ким Ик Сеном и профсоюзная делегация Вьетнама, которую возглавляет член ревизионной комиссии Всеобщей Федерации труда Вьетнама Нгуен Ван Хоа.

В первый день своего знакомства

с жизнью трудящихся республики гости посетили культурно-просветительские учреждения Ташкента, осмотрели достопримечательности города.

Вечером 5 мая в Ташкент приехала профсоюзная делегация Монгольской Народной Республики, во главе с ответственным редактором газеты «Худумур» Д. Даржа.

Зарубежные профсоюзные делегации проработают в Узбекистане несколько дней. (УзТАГ).

Велогонка мира Прага—Берлин—Баршава

ПРАГА, 4 мая. (ТАСС). Сегодня состоялся третий этап велогонки мира Прага—Берлин—Баршава по маршруту Брюно — Табор (длина 175 километров). Гонки проходили в необычно трудных условиях. Первым финишировал чехословакский спортсмен Зденек Близ со временем 5 часов 07 минут 35 секунд. Одинаковое время показали еще пять гонщиков: Родислав Чижиков (СССР), С. Кролак (Польша), Я. Веселый (Чехословакия), С. Бриттинг (Англия) и Виктор Вершинин (СССР). Седьмым финишировал представитель

команды Германской Демократической Республики Д. Забель с результатом 5 часов 07 минут 42 секунды. Восьмым был белгийец М. Бек, его время 5 часов 11 минут 15 секунд.

По предварительным данным, в командном зачете первое и второе места на третьем этапе велогонки Прага—Берлин—Баршава делят советские и чехословакские спортсмены.

Завтра состоится четвертый этап велогонки по маршруту Табор—Карловы Вары (215 километров).

БОЕВАЯ НИЧЬЯ

4 мая на Ташкентском стадионе «Спартак» состоялась очередная календарная игра по футболу мастеров класса «Б».

Козяева поля встретились с армянской командой Свердловского Дома офицеров. Обе команды приложили немало усилий для того, чтобы открыть счет, но этого

сделать так и не удалось. Игра закончилась со счетом 0 : 0.

Обе команды провели по четыре игры. Армянские футболисты имеют 7 очков, спартаковцы — 3 очка и пять поражений.

Редактор С. С. ЧЕРНИК.

Министерство высшего образования

ТАШКЕНТСКИЙ ИНСТИТУТ ИНЖЕНЕРОВ ИРИГАЦИИ И МЕХАНИЗАЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА (ТИИМСХ)

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

А. ПО ВЫБОРАМ

1. Заведующий кафедрами — профессорами и доцентами

физики, строительной механики, электротехники, оснований и фундаментов, регулирования водных потоков, сельхозземледелия, гидроэнергии, сельскохозяйственного водоснабжения и бурого дела, теории механизмов и деталей машин, эксплуатации машинно-тракторного парка (один владеющий узбекским языком), ремонта тракторов и автомобилей (владеющий узбекским языком), тракторов и автомобилей, землеустройства и гидротехнических систем.

Желающие участвовать в конкурсе подают об этом заявление на имя директора института с приложением следующих документов (в 2-х экземплярах): 1) личного листка по учету кадров, 2) автобиографии, 3) копии диплома о высшем образовании, заверенных в установленном порядке, 4) копий документов об утверждении в установленном порядке, 5) документов о присуждении званий, 6) документов о присуждении званий, 7) документов о присуждении званий, 8) документов о присуждении званий, 9) документов о присуждении званий, 10) документов о присуждении званий, 11) документов о присуждении званий, 12) документов о присуждении званий, 13) документов о присуждении званий, 14) документов о присуждении званий, 15) документов о присуждении званий, 16) документов о присуждении званий, 17) документов о присуждении званий, 18) документов о присуждении званий, 19) документов о присуждении званий, 20) документов о присуждении званий, 21) документов о присуждении званий, 22) документов о присуждении званий, 23) документов о присуждении званий, 24) документов о присуждении званий, 25) документов о присуждении званий, 26) документов о присуждении званий, 27) документов о присуждении званий, 28) документов о присуждении званий, 29) документов о присуждении званий, 30) документов о присуждении званий, 31) документов о присуждении званий, 32) документов о присуждении званий, 33) документов о присуждении званий, 34) документов о присуждении званий, 35) документов о присуждении званий, 36) документов о присуждении званий, 37) документов о присуждении званий, 38) документов о присуждении званий, 39) документов о присуждении званий, 40) документов о присуждении званий, 41) документов о присуждении званий, 42) документов о присуждении званий, 43) документов о присуждении званий, 44) документов о присуждении званий, 45) документов о присуждении званий, 46) документов о присуждении званий, 47) документов о присуждении званий, 48) документов о присуждении званий, 49) документов о присуждении званий, 50) документов о присуждении званий, 51) документов о присуждении званий, 52) документов о присуждении званий, 53) документов о присуждении званий, 54) документов о присуждении званий, 55) документов о присуждении званий, 56) документов о присуждении званий, 57) документов о присуждении званий, 58) документов о присуждении званий, 59) документов о присуждении званий, 60) документов о присуждении званий, 61) документов о присуждении званий, 62) документов о присуждении званий, 63) документов о присуждении званий, 64) документов о присуждении званий, 65) документов о присуждении званий, 66) документов о присуждении званий, 67) документов о присуждении званий, 68) документов о присуждении з